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ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 04-06-2010

ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 2464

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ACTIONAID
H Actionaid απέστειλε την κάτωθι ευχαριστήρια επιστολή στην Δ.Ε.ΤΗ.Π. για την συμμετοχή και υποστηριξή της στο πρόγραμμα «Αναδοχή Παιδιού» ως Ανάδοχος του Phorn ενός παιδιού από την κοινότητα Ρατανακίρι στο ορεινό βορειοανατολικό τμήμα της Καμπότζης.  

“Αγαπητοί κύριοι 

Για άλλη μία φορά θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε από καρδιάς για την υποστήριξη που μας προσφέρετε τόσο καιρό. Χάρη στη δική σας συμμετοχή αλλάζετε όχι μόνο τη ζωή του Phorn που υποστηρίζετε αλλά και όλων των ανθρώπων που ζουν στην κοινότητα του μέσω. των αναπτυξιακών έργων που υλοποιούμε. 

Με την σημαντική οικονομική συνδρομή σας μέσω του προγράμματος Αναδοχής Παιδιού γίνονται πολύτιμα έργα σε τοπικό επίπεδο, όπως κατασκευή σχολείων και ιατρικών κέντρων, συστημάτων ύδρευσης και προγράμματα ενδυνάμωσης των φτωχών. 

Η ActionAid πέρα από τα προγράμματα σε επίπεδο κοινότητας που υλοποιούνται με τους πόρους της Αναδοχής Παιδιού, έχει - μέσω άλλων πόρων - και σημαντική δράση σε εθνικό και διεθνές επίπεδο με εκστρατείες που κινητοποιούν τους ανθρώπους σε όλο τον κόσμο. Στόχος των εκστρατειών είναι να ασκήσουν αποτελεσματική πίεση στις κυβερνήσεις των φτωχών αλλά και των πλούσιων κρατών, ώστε να ληφθούν δίκαιες αποφάσεις υπέρ των φτωχών. 

Ίσως μάθατε, και πάντως σίγουρα θα δείτε μέσα στους επόμενους μήνες μία από αυτές τις εκστρατείες, την εκστρατεία 1Goal, η οποία υποστηρίζεται από το ελληνικό ποδόσφαιρο και έχει στόχο να πάνε όλα τα παιδιά του κόσμου στο σχολείο. Άλλες εκστρατείες για τις οποίες διαβάζετε και στο περιοδικό μας Άξιον Λόγου είναι η παγκόσμια εκστρατεία ΠΕΣ ΟΧΙ ΣΤΗN ΠΕΙΝΑ και σημαντικές διεθνείς δράσεις υπέρ των δικαιωμάτων των γυναικών και των ασθενών με ΗΙV/ AIDS. Όλες αυτές οι ενέργειες έχουν στόχο να βελτιώσουν τη ζωή ακόμα περισσότερων φτωχών και περιθωριοποιημένων ανθρώπων των αναπτυσσόμενων χωρών. 

Γνωρίζουμε ότι ήδη μας προσφέρετε ένα πολύ σημαντικό ποσό, ζωτικής σημασίας για το παιδί που στηρίζετε, την οικογένειά του και την κοινότητα στην οποία ζει. Σήμερα, παίρνουμε το θάρρος από τη σχέση εμπιστοσύνης που έχουμε αναπτύξει για να σας ρωτήσουμε αν θέλετε και εσείς να στηρίξετε τις παραπάνω εθνικές και διεθνείς δράσεις της ActionAid, δίνοντας 3 Ευρώ το μήνα επιπλέον. Με αυτά τα χρήματα επεκτείνετε τη βοήθεια που παρέχετε πέρα από την κοινότητα του παιδιού του οποίου είστε ανάδοχος και στηρίζετε δράσεις υπέρ ακόμα περισσότερων φτωχών και περιθωριοποιημένων ανθρώπων ανά τον κόσμο. 

Εάν θέλετε να προσφέρετε αυτή την πρόσθετη υποστήριξη παρακαλούμε τηλεφωνήστε στο τμήμα Υποστηρικτών, στο 210-9212321 ή στείλτε μας την παρούσα επιστολή υπογεγραμμένη, μέσώ fax, στο 210-9212376 ή μέσω emaiI στο info.hellas@actionaid.org.”
Σας ευχαριστούμε θερμά, 


Γεράσιμος Κουβαράς 

Γενικός Διευθυντής ActionAid Ελλάς
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